

【表紙】

【提出書類】 臨時報告書の訂正報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2023年5月30日

【会社名】 日本ピストンリング株式会社

【英訳名】 Nippon Poston Ring Co.,Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 高橋輝夫

【本店の所在の場所】 埼玉県さいたま市中央区本町東五丁目12番10号

【電話番号】 048(856)5011 (代表)

【事務連絡者氏名】 経営管理部長 安田忠生

【最寄りの連絡場所】 埼玉県さいたま市中央区本町東五丁目12番10号

【電話番号】 048(856)5011 (代表)

【事務連絡者氏名】 経営管理部長 安田忠生

【縦覧に供する場所】 株式会社 東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

当社は、株式会社リケン（以下当社と総称して「両社」といいます。）との間で、共同株式移転の方法により共同持株会社を設立し、両社の経営統合を行うことについて、金融商品取引法24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第6号の3の規定に基づき、2022年7月27日付で臨時報告書（以下「提出済臨時報告書」といいます。）を提出し、また、2022年11月28日付及び2023年5月23日付で、提出済臨時報告書の記載の一部を変更するために、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき、臨時報告書の訂正報告書（以下「提出済訂正臨時報告書」といいます。）を提出いたしましたが、記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するために同法第24条の5第5項の規定に基づき、提出済訂正臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

（訂正前）

（前略）

別添 A

株式移転計画書

（中略）

別紙 2

1 （省略）

2 リケン N P R 株式会社が発行する新株予約権

～ （省略）

（注）

1 新株予約権の目的である株式の数

新株予約権の目的である株式の数（以下、「付与株式数」という。）は100株とする。

（中略）

別紙 3

1 （省略）

2 リケン N P R 株式会社が発行する新株予約権

～ （省略）

（注）

1 新株予約権の目的である株式の数

新株予約権 1 個当たりの目的である株式の数（以下、「付与株式数」という。）は100株とする。

（後略）

(訂正後)

(前略)

別添A

株式移転計画書

(中略)

別紙2

1 (省略)

2 リケンNPR株式会社が発行する新株予約権

~ (省略)

(注)

1 新株予約権の目的である株式の数

新株予約権の目的である株式の数(以下、「付与株式数」という。)は200株とする。

(中略)

別紙3

1 (省略)

2 リケンNPR株式会社が発行する新株予約権

~ (省略)

(注)

1 新株予約権の目的である株式の数

新株予約権1個当たりの目的である株式の数(以下、「付与株式数」という。)は102株とする。

(後略)

以上